



ROMANIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI  
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,  
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL  
din 14 februarie 2020

În baza dispoziției nr.128/07.02.2020 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 14.02.2020, ora 12<sup>00</sup>, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Moraru Ștefan
11. Tudor Lucica
12. Mocanu Marian
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel

Lipsește motivat domnul consilier local, Costea Laurențiu.

În aceste conditii, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul președinte de ședință, Gheorghe Ion, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor locali dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Nefiind probleme de adăugat, se supune votului Consiliului Local, proiectul ordinii de zi care este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou aparută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228 privind conflictul de interese, din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 30 ianuarie 2020, proces -verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale Însurăței pe anul 2020, a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii și subvenții de la bugetul local al unității administrativ-teritoriale Însurăței, județul Brăila, estimările pentru anii 2021-2023, precum și a listei obiectivelor de investiții propuse a se realiza în anul 2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că bugetul local al anului 2020 este unul generos față de cel de anul trecut.S-au alocat fonduri financiare tuturor capitolului bugetare în vederea asigurării funcționării serviciilor.Pentru secțiunea de dezvoltare, sunt cuprinse sumele și investițiile în curs de realizare și propuse așa cum sunt prevăzute în programul de investiții anexat.Nu s-au depășit sumele pe investiții, sunt la nivelul anului trecut.Veniturile bugetului local pentru anul 2020 sunt:3.619.000 lei. S-au primit din cote și sume defalcate din impozit pe venit suma de 4.508.000, sume defalcate din TVA :1.735.000lei.Total venituri buget local:28.025.000 lei.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, întreabă de ce au scăzut veniturile proprii.

Doamna Lipan Marioara, șef serviciu financiar contabil răspunde că veniturile proprii sunt stabilite în limita a 90%, conform legii.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, întreabă ce presupune investiția covor asfaltic DJ203.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că este o rămășiță a investiției de anul trecut neterminată, care constă în betonat șanțuri, amenajat spații verzi din centru până în curbă.

Pentru reparații covor asfaltic DC21, vom face o asociere cu Consiliul Județean. Pentru învățământ, am propus amenajare curți interioare, covor asfaltic platouri existente și unul nou la școală anexă, refacere acoperiș –atelier liceu, înlocuire plăci de azbociment și alipire cu acoperișul bisericii.

Domnul consilier local, Beju Ionel, propune construire teren sintetic în spatele campusului școlar.

Domnul consilier local, Moraru Fănel, propune construire teren sintetic în spatele stadionului pe terenul cooperativei, cumpărat terenul pentru această investiție, iar în ceea ce privește asfaltarea drumurilor, prioritar să fie cele din intravilan.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că s-au alocat fonduri pentru realizarea lucrărilor tehnico-edilitare din fața blocului ANL, asfaltare curte primărie până la blocuri, reparații la primele trotuare asfaltate, construire trotuar liceu cu șanțuri sau rigole în regie proprie, pietruire drumuri de exploatare: DE – stația 25 și De –drumul Victoriei.

Domnul consilier local, Mocanu Marian, propune pentru pietruire De de la DE la stația 25, cu schimbarea traseului.

Se supune votului consilierilor locali propunerea amintită care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru din totalul de 15 consilieri în funcție.

Domnul consilier local, Beju Ionel, propune pietruirea drumurilor de exploatare de pe lângă drumul european de la centru până la Călmățui precum și centru spre Bărăganul, pentru a asigura circulația mijloacelor de transport spre terenurile agricole, prin evitarea drumului european.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că era bine să se poată realiza o astfel de investiție, însă terenul aferent drumului de exploatare nu aparține domeniului U.A.T. Însurăței.

Domnul consilier local, Caragață, propune asfaltare străzii Mecanizatorilor cu unul-trei tronsoane în funcție de posibilitățile financiare, pentru descongestionarea fluxului de pe strada Tineretului.

Se supune votului consilierilor locali propunerea menționată care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru din totalul de 15 consilieri în funcție.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.1 a ședinței, cu modificările și completările ulterioare.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a numărului de personal ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Însurăței și ale serviciilor publice de interes local, din subordinea Consiliului Local Însurăței, județul Brăila, pentru anul 2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că organigrama și statul de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Însurăței și ale serviciilor publice de interes local, din subordinea Consiliului Local Însurăței, județul Brăila, pentru anul 2020, suportă modificări impuse de temeiurile legale prevăzute de O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ și de alte acte normative în vigoare, precum denumirea "secretarul unității administrativ-teritoriale" care se înlocuiește cu denumirea "secretarul general al unității administrativ teritoriale, înființarea funcției publice de execuție de consilier achiziții publice, schimbarea locului de muncă și mutarea domnului Ganea Ionuț –Costel, din cadrul compartimentului de transport public local de persoane în cadrul Direcției de asistență socială, compartiment evidență și plată beneficii de asistență socială, pe un post echivalent de natură contractuală vacant, de inspector de specialitate, gradul II, înființarea unui post de execuție de natură contractuală, de muncitor necalificat salubritate-spații verzi în cadrul compartimentului deservire al aparatului de specialitate al primarului orașului Însurăței, în scopul administrării spațiilor verzi din intravilanul localității Însurăței.

Prin adresa ANFP București ne recomandă respectarea dispozițiilor Codului administrativ privind înființarea funcției publice de execuție de consilier achiziții publice.S-a analizat pe comisii de specialitate structura organizatorică, motivațiile de mai sus conduc la aprobarea acesteia, potrivit anexei nr. 1 și anexei nr.2.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.2 a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuți, în cuantum de 2000 lei net/nou-născut.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, fiind unul dintre inițiatorii proiectului de hotărâre, arată că natalitatea orașului a scăzut, la data de 1 ianuarie 2019 Însurăței avea 6962 de locuitori. În anul 2017 s-au născut 66 de copii, ceea ce reprezintă o rată a natalității de 9,42 sub rata natalității pe țară de 9,7. Aceeași valoare a ratei natalității s-a înregistrat și în anul 2019 de 9,42 fără să cunoaștem rata medie pe țară.În anul 2018 s-au născut 68 de copii ceea ce a însemnat o rată a natalității de 9,71 similară cu rata de natalitate pe țară.

În scopul asigurării dreptului fiecărui copil la supraviețuire, dezvoltare și protecție, precum și în scopul creării unor servicii sociale care să stimuleze natalitatea și combaterea sărăciei, grupul de consilieri local au propus promovarea acestui proiect.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, propune acordarea acestui stimulent financiar numai după primirea în scris de la Instituția Prefectului-județul Brăila a adresei din care să rezulte că hotărârea îndeplinește condițiile de legalitate.

Se supune votului consilierilor locali propunerea menționată care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru din totalul de 15 consilieri în funcție.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind achiziționarea din fondurile financiare ale bugetului local al unității administrativ teritoriale Însurăței a unui autoturism –Dacia Duster destinat activității specifice desfășurată de către personalul Biroului de Poliție Locală, din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Însurăței, județul Brăila, în domeniile de competență reglementate de Legea poliției locale nr.155/2010.

Domnul consilier local, Mocanu Marian, fiind unul dintre inițiatorii proiectului de hotărâre, arată că, de câte ori a sesizat Poliția Locală în legătură cu tăierile și furtul lemnului din zonele de protecție forestiere, domnul Mirescu George, polițist local, a invocat de fiecare dată că nu are mașină, în acest sens am considerat oportun achiziționarea unui autoturism –Dacia Duster pentru poliție. Constat acum însă că ei nu vor să muncească, să își facă meseria. Propun constituirea unei comisii de evaluare din specialiști, din care să facă parte și doamna viceprimar care să evalueze pagubele produse de furturile din zonele de protecție forestiere. Lipsa perdelelor forestiere conduce la degradarea terenurilor, apariția nisipului.

Domnul consilier local, Beju Ionel, arată că sunt mașini pe toate drumurile, prin transfer se poate obține un autoturism. Șefii direcții să se impună ca aceștia să și facă treaba. Li s-a acordat normă de hrană, echipament, etc. Să prezinte raport de activitate fiecare cum își îndeplinește atribuțiile.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că nu lipsa mașinii este cauza pentru care nu au ajuns, îmi voi revizui atitudinea și voi lua măsuri în acest sens.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este respins cu 11 voturi împotriva și 5 voturi pentru, neadoptându-se în acest sens hotărârea.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază și a coeficienților de ierarhizare aferente funcțiilor publice și funcțiilor contractuale, din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Însurăței și din cadrul serviciilor publice de interes local, din subordinea Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că majorarea salariului de 350 lei reprezintă diferența dintre salariul de bază din anul 2020 și 2019. Pentru eliminarea discrepanțelor, s-au stabilit alți coeficienți așa cum sunt prezentați în anexă. Dacă ați observat la aprobarea bugetului, cheltuielile de personal sunt mari și trebuie să ne încadrăm în cheltuielile aprobate în buget.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii, cu titlul gratuit, a dreptului de uz și de servitute în favoarea Societății de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord SA prin Sucursala de Distribuție a Energiei Electrice Brăila, pentru terenul în suprafață 0,5 mp aparținând domeniului public al unității administrativ-teritoriale Însurăței, în vederea realizării lucrării: " Racordarea la rețeaua electrică a locului de consum permanent, locuință, amplasat în orașul Însurăței, Str. Victoriei, nr.21, județul Brăila ( Chioru Vasilică)."

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că prin adresa înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord SA prin Sucursala de Distribuție a Energiei Electrice Brăila solicită adoptarea unei Hotărâri prin care să se pună la dispoziția societății, cu titlul gratuit, pe toată durata de existență a instalațiilor, terenul în suprafață 0,5 mp în vederea realizării lucrării " Racordarea la rețeaua electrică a locului de consum permanent, locuință, amplasat în orașul Însurăței, Str. Victoriei, nr.21, județul Brăila (Chioru Vasilică)." Pentru terenul descris, beneficiază în condițiile legii de dreptul de uz și servitute.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzată din Județul Brăila în perioada 2014 – 2020 și a Indicatorilor tehnico - economici ai Proiectului – pentru UAT Orașul Insuratei.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Dunărea Brăila ne solicită adoptarea de către Consiliul Local a unui număr de 5 Hotărâri ce vizează investițiile finanțate în cadrul Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă uzată din județul Brăila în perioada 2014-2020 și a Indicatorilor tehnico-economici ai Proiectului-pentru U.A.T. Orașul Însurăței. Hotărârile în formele prezentate și agreeate în cadrul etapelor de negocieri sunt necesare semnării contractului cu Autoritatea de Management a Proiectului din cadrul Ministerului Fondurilor Europene, pentru finanțarea investițiilor din Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă uzată din județul Brăila, în perioada 2014 – 2020.

S-a renunțat la investiția aducțiune apă din Dunăre și s-a propus executarea unei instalații de deferizare-demanganizare ce va fi pusă în funcțiune la data de 01.05.2020, conform adresei transmisă de CUP Dunărea Brăila. S-a renunțat la soluția aducțiune apă deoarece aceasta ar fi condus la corecții financiare datorită scoaterii din funcțiune a puțurilor înainte de termenul impus de finanțare prin POS Mediu.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei de Investiții Prioritare pe Sistemele de Alimentare cu Apa și a Listei de Investiții Prioritare pe Sistemele de Apa Uzată, care se vor realiza prin Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzată din Județul Brăila în perioada 2014 – 2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în cadrul comisiilor de specialitate s-au analizat listele de investiții.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziția Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzată din Județul Brăila în perioada 2014 – 2020, a terenurilor din domeniul public aferente investițiilor, care se vor realiza în Orasul Insuratei.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, terenurile aferente investițiilor, care se vor realiza în Orasul Insuratei, conform -Situatiei terenurilor din domeniul public al Orasului Insuratei sunt prevăzute în Anexă.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.8** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de Evoluție a Preturilor/Tarifelor Serviciilor, conform rezultatelor Analizei Cost – Beneficiu din Studiul de Fezabilitate pentru Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzată din Județul Brăila în perioada 2014 – 2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, Planul Anual de Evoluție a Preturilor/ Tarifelor Serviciilor, s-a elaborat conform rezultatelor Analizei Cost – Beneficiu din Studiul de Fezabilitate pentru Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzată din Județul Brăila în perioada 2014 – 2020 și este prevăzut în anexă.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.9** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției la cofinanțarea datorată de către Unitatea Administrativ Teritorială Orasul Insuratei, în calitate de Beneficiar direct al investițiilor în Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzată din Județul Brăila în perioada 2014-2020, conform Studiului de Fezabilitate cu anexele aferente.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, contribuția la cofinanțare - în suma totală de 26.114 Euro fără TVA - pentru investițiile prevăzute în listă, reprezintă procentual 2% din valoarea eligibilă a investițiilor de 1.389.063 Euro fără TVA, din care se deduce contribuția de 6% la cofinanțare a Operatorului SC Compania de Utilități Publice Dunărea Brăila SA. Plata contribuției la cofinanțare - în suma totală de 26.114 Euro fără TVA - se va face esalonat, astfel :

- a) Anul 2020 - 285 Euro fără TVA
- b) Anul 2021 - 13.144 Euro fără TVA
- c) Anul 2022 - 11.788 Euro fără TVA
- d) Anul 2023 - 896 Euro fără TVA

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.10** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului favorabil cu privire la aderarea Comunei Roșiori la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ” și acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Orasului Insuratei, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ”, la care Orasul este membru asociat.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, prin adresa înregistrată la Primăria orașului Însurăței, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ” solicită acordul favorabil cu privire la aderarea Comunei Roșiori la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ”, precum și acordarea unui mandat special reprezentantului unității administrativ-teritoriale Însurăței să voteze în Adunarea Generală a Asociației, Actele Aditionale prin care se modifică, Actul Constitutiv și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ” și să semneze Actele Aditionale, în numele și pe seama Consiliului Local al Orasului Insuratei, după aprobarea lor de către Adunarea Generală a Asociației.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.11** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind exprimarea acordului privind retragerea Comunei Tichilești din calitatea de membru fondator- membru asociat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ” și acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al orasului Insuratei în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ”, la care orasul este membru asociat.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, prin adresa înregistrată la Primăria oraşului Însurăţei, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ” solicită exprimarea acordului privind retragerea Comunei Tichilesti din calitatea de membru fondator - membru asociat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ” și necesitatea acordării exprese în prealabil a unui mandat special prin Hotărâre a Consiliului Local al oraşului Insuratei reprezentantului legal al oraşului în Adunarea Generală a Asociației.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.12** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării documentației tehnico-economice (faza studiul de fezabilitate/DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul integrat „CONSTRUIRE CENTRU SOCIAL DE ZI PENTRU VÂRSTNICI ȘI SPAȚIU DE JOACĂ PENTRU COPII ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA.”

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în vederea obținerea finanțării pentru realizarea proiectului integrat se impune actualizarea documentației tehnico-economice (faza studiul de fezabilitate/DALI) și a indicatorilor tehnico-economici, precum și valoarea totală eligibilă și contribuția totală a solicitantului, adoptând în acest sens 2 hotărâri. Valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici cu TVA este de 11.916.501,21 lei, din care C+M cu TVA - 9.147.115,34 lei.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.13** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii totale eligibile și a contribuției totale a solicitantului prevăzute în bugetul cererii de finanțare aferent proiectului integrat „CONSTRUIRE CENTRU SOCIAL DE ZI PENTRU VÂRSTNICI ȘI SPAȚIU DE JOACĂ PENTRU COPII ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA.”

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, contribuția totală a solicitantului actualizată la cofinanțarea proiectului integrat este în sumă de 238.341,94 lei, reprezentând 2.01% din valoarea eligibilă a proiectului integrat.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.14** a ședinței.

**Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor** adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al oraşului Însuratei, județul Brăila.

Se dă citire cererii domnului Niculiță Alexandru -Marius nr. 962/05.02.2020 prin care solicită un lot de teren în vederea deschiderii unei spălătorii auto și depozit second hand în zona târgului en gross.

Cererea este respinsă cu 14 voturi împotriva pe motivul că în zonă nu sunt asigurate utilitățile publice.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, solicită prezentarea informării privind stadiul încasării impozitelor și taxelor locale pe anul 2019 și măsurile luate.

Consiliul local solicită prezentarea raportului de activitate de către Poliția Locală a oraşului Însurăţei.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință multumește pentru participare doamnelor și domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 14 februarie 2020.

**Președinte de ședință  
Consilier,**

**GHEORGHE ION**

**Contrasemnează secretarul general  
al unității administrativ-teritoriale Însurăţei,**

**PÎRLOG FĂNICA**